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Pe 17 octombrie curent, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la
Expoziția-Târg internațională specializată (EIS) „Farmer”, ediția a XXVII-a, care se desfășoară
concomitent cu EIS Moldagroteh (autumn), în perioada 17-20 octombrie 2024, la Moldexpo.
Expozițiile se desfășoară sub patronajul Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare al Republicii
Moldova și sunt organizate de Centrul Internațional de Expoziții „Moldexpo”, în colaborare cu
Federația Națională a Fermierilor din Moldova. La aceste expoziții participă peste 200 de companii
din Republica Moldova, Austria, Belarus, Bulgaria, Italia, Polonia, România și Ucraina.

Aceste expoziții au reprezentat o oportunitate importantă pentru AGEPI de a contribui la promovarea
și diseminarea informațiilor din domeniul proprietății intelectuale. Specialiștii AGEPI au oferit
consultanță gratuită participanților cu privire la sistemul național de protecție a proprietății
intelectuale, cu un accent deosebit pe importanța protejării proprietății intelectuale în industria
agricolă. De asemenea, aceștia au distribuit materiale informative în domeniul PI.

Expoziția „Farmer” se axează pe promovarea produselor agricole locale și internaționale, cu o gamă
variată de semințe, îngrășăminte și echipamente pentru zootehnie. De asemenea, sunt expuse și
soluții pentru agricultura mică și medie, oferind fermierilor mici tehnologii moderne accesibile.

Vizitatorii au ocazia să vadă cele mai noi utilaje agricole, echipamente pentru ferme, tehnologii de
irigare, mijloace de protecție a plantelor, semințe, pomi și altele. O atenție deosebită este acordată
tehnologiei agricole de ultimă generație, inclusiv tractoare și combine moderne.

Pe lângă oferta expozițională, participanții pot participa la diverse seminare și conferințe în cadrul
cărora vor fi abordate subiecte actuale din sectorul agricol, inclusiv utilizarea dronelor în agricultură,
tehnologii de irigare și soluții pentru o agricultură durabilă.
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